

AA16
郑州晚报

今年我市将建立各级义务植树基地102个,其中,市级义务植树基地2个,分别为荥阳万山和新密白寨义务植树基地。

郑州逐步将市、县两级全民义务植树基地提升改造成可供广大市民休闲、娱乐的森林公园,使市民能够走进森林,充分享受全民义务植树的成果。

到时候,您和家人可以一边乘着凉,一边指着山间的树说:“看,那是我种的树。”



355.4万

去年全市参加义务植树人数355.4万人次

1272万

去年植树1272万余株

95%

义务植树尽责率达95%以上

100个

建立各级义务植树基地100个

100个

建成6个林业生态乡镇和100个林业生态村。



今年将建两个市级义务植树基地

分别是荥阳万山和新密白寨义务植树基地

《郑州晚报》市两会报道组

规划

今年将建立市级义务植树基地2个

今年植树能在哪里植呢?

今年,我市全民义务植树工作将会以“森林城市,绿色郑州”为主题,全市计划安排义务植树355.6万人次,其中,市区56.2万人次。

建立各级义务植树基地102个,其中,市级义务植树基地2个,分别为荥阳万山和新密白寨义务植树基地;提升改造新密白寨义务植树基地为森林公园。



成绩

绿化邙山,义务植树功不可没

18日下午,在邙山生态园区全民义务植树基地内,虽然正值冬季,但道路两旁的林木依旧繁茂。

走在邙岭大道上的一侧,记者看到一个立有志愿者林的标牌。

惠济区林业局防火办主任说,在邙山绿化过程中,全民义务植树活动造林占了很大的比重。

目前,邙山宜林面积10068亩造林绿化全部完成,共植树220万株,实施工程造林、专业造林,突出“栽大树、营森林”,彻底扭转了邙山年年种树不见树的局面。



新建区级公园10个,游园20个

为进一步实现园林绿化景观质的提升,市林业局抓好各项园林绿化工作。

一、“两环十七放射”廊道绿化及18条主要道路综合整治工程。对已实施的四港联动、西四环、北四环、南四环、南三环东延、中州大道北段、中原西路、化工路、大学南路、嵩山南路、科学大道、航海西路、郑密路、南三环、金水东路、商都路、郑上路等17条(段)道路按原设计标准完成任务;不具备开工条件的7条(段)道路,2013年要开工建设并全面完成,逐步完成三环、四环节点绿化提升。

二、市区新增绿地500万平方米以上,新植大规格乔木50万株。

三、完成雕塑公园二期、西流湖公园南区、南环公园3个公园和市树市花种质资源及园林科研基地建设。

四、苗圃改建郊野公园实现开工,做好南水北调生态文化公园、青少年公园、北环公园、生态文化广场等四项工程规划设计等前期准备工作,新建区级公园10个,新建游园20个,建设十字路口及街头绿地100处以上。

五、完成中原路、建设路、长江路、嵩山路、大学路、中州大道等六条道路景观提升工作;对市区金水路、未来路等六条城市主干道进行景观提升,对人民公园、碧沙岗公园、紫荆山公园、月季公园、绿城广场、经纬广场基础设施进行改造。

六、全市创建省级园林乡镇6个、市级园林社区6个以上,创建省、市园林单位、园林小区80个以上。

改造提升12个森林公园

为了更好地让城市绿起来、美起来,今年我市将做好6项重点工作。

生态廊道建设方面,对连接“六城十组团”的主要道路、水系和重要节点,进行高标准绿化和改造升级,对快速通道、三环两侧、出入市口等重点区域实施大拆迁、大绿化。全市生态廊道建设计划安排1059.4公里,绿化总面积7.32万亩。

森林公园体系建设方面,今年,全市将开展组织市民“走进社区走进廊道走进森林”活动,新建、续建、改造提升12个森林公园和10个“走进森林”示范园,完成3个森林公园前期工作。

在林业生态省提升工程建设方面,大力实施城乡社区绿化工程,建成95个森林社区和5个森林乡镇。



委员声音

市政协委员、市林业局副局长牛培玲:从去年开始,全民义务植树有了一个新的提升,郑州植树已从“绿起来”过渡到“美起来”。

除了荥阳万山全民义务植树基地,今年将重点把新密白寨义务植树基地打造成为新密白寨森林公园。今年更重要的一个创新亮点工作是,按照林木绿地认建认养办法,启动并推进林木绿地认建认养工作的开展,提高市民的广泛参与性。享受自己劳动带来的绿荫,有助于激发大家种树的兴趣。

看郑州两会 享移动新生活



同是智能机 移动补贴更给力



新一代大屏智能机0元购